
Драган Ђилас: Динкић сноси највећу одговорност зато што су плате у Србији најниже у региону 
понедељак, 14 фебруар 2011 23:01

Београд -- Градоначелник Београда и потпредседник Демократске странке Драган
Ђилас каже да је смена Млађана Динкића очекивана јер је било проблема у раду
Динкићевог ресора

  

Он је рекао да Динкић сноси највећи део одговорности за то што је у Србији просечна
плата 300 евра, то јест, како је навео, најмања у Европи.

  

"Резултати Министарства економије нису на најбољем нивоу. Губимо стара радна места",
рекао је Ђилас и нагласио да је у протеклом периоду око 200.000 људи изгубило посао.

  

Градоначелник Београда је додао да је у економској кризи било могуће да Министарство
економије повуче неке друге потезе.

  

Ђилас каже да би реконструкција Владе Србије требало да буде завршена до 1. марта,
као и да морају да се "промене принципи" по којима Влада ради. Он наводи да је у
актуелној Влади Србије "било много солирања" и да је стога потребно променити
"принципе" по којима ће радити влада након реконструкције.

  

Он је објаснио да је и државни секретар у Министарству финансија Слободан Илић
такође смењен јер је недопустиво да један државни функционер у јавности критикује
рад потпредседника Владе, објашњавајући да је то требало радити у оквиру саме Владе.

  

Потпредседник ДС-а је рекао и да је та странка спремна за ванредне изборе ако не
буде могуће постићи договор о функционисању владе.
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Подсетимо, премијер Србије Мирко Цветковић одлучио је да покрене поступак за смену
министра економије и лидера Г17 плус Млађана Динкића. Динкић је након тога изјавио
да се не противи смени, а из његове странке су саопштили да ће остати у власти и да ће
предложити новог министра економије.

  

Цветковић: Лош рад Динкићевог ресора

  

Премијер Србије Мирко Цветковић изјавио је да је ресор министра економије Млађана
Динкића имао лоше резултате. "Ја сам гледао учинак је Динкића и његовог ресора. За
главни проблем с којим се суочава Србија - незапосленост, који је у његовим ресорима и
за који су уложена значајна средства из буџета, дао је најлошије резултате", казао је он.

  

(Б92)
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